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К работе допускаются лица, изучившие должностную инструкцию, прошедшие инструктаж по ТБ, мед . осмотр:
-подходя к калитке дома, где живет обслуживаемый, убедитесь в том, что собака на привязи;
-почуяв запах газа, или угарного газа, откройте двери, форточки и сообщите о запахе газа по телефону 04;
-приступая к работе, оденьте принесенную с собой спец. одежду (халат, тапочки, косынку), во время уборки следите, чтобы мокрая тряпка не попала на оголенный провод; -во время уборки пользуйтесь разными тряпками; -нельзя протирать руки той же тряпкой, которой протирают стекла; -приступая к приготовлению пищи, убедитесь в том, что продукты хорошего качества, посуда не повреждена(целая эмаль, наточены ножи, исправны рукоятки);
-при убое и обработке птицы, осторожно обращаться с кипящей водой, топором, ножом, помните правила пожарной безопасности при работе с открытым огнем;
-для предохранения рук от порезов, лезвия ножей, используемых для накладывания замазки, должны быть совершенно тупыми и не иметь ржавых пятен;
-при мытье стеклянной посуды (банки), следите, чтобы они не имели трещин и сколов;
-запрещается использование непроверенных подмостей, стремянок; -при выполнении работ по косметическому, текущему ремонту жилья и подсобных помещений нужно пользоваться подмостями или переносными лестницами - стремянками, они должны быть справны, надежны в эксплуатации;
-лестницы - стремянки применять только при выполнении небольших объемов работ по побелке, покраске, мазки и штукатурке; - выполнять работы не выше 1,3 м (обслуживаемый должен находиться неподалеку);
-пользуясь электроприборами, нужно соблюдать правила безопасности при их эксплуатации, включать их в сеть при наличии розеток; -почуяв запах горящего провода, выверните пробки и пригласите электрика;
-следите за тем, чтобы своевременно убирался мусор, горючие отходы во дворе;
-не заправляйте керосиновые приборы, лампы, керогазы в жилых помещениях.

ТЕМ, У КОГО ПЕЧНОЕ ОТОПЛЕНИЕ:
-Дымоходы и вентиляционные каналы подлежат периодической проверке и прочистке : кирпичные - 1 раз в квартал, асбоцементные - 1 раз в год --- Осторожно пользуйтесь предметами бытовой химии; лаки, краски, аэрозоли, растворители хранить в отдельном помещении (сарае).
ПОМНИТЕ!
Что для социальной работницы груз не должен превышать  7 КГ.
Если при выполнении работы, вы получили травму, необходимо сообщить об этом заведующей отделением в течение суток.


               Инструкцию разработал                                          зам. директора  Н. П. Симко

